

## 2C 吳少龍

### 那天，我們重修舊好！

那天，我們重修舊好，因為在那天之前，發生了一件不愉快的事情。

「英秀，我告訴你一個秘密……」說完後，英秀默默地走出了宿舍門口。我呆呆地坐在床上，心想：我把這個秘密告訴了英秀，他應該不會說出去吧，他可是我的兄弟。過了一會兒，英秀帶著宿舍老師來了，老師突然說：「今天檢查零食。」老師說完，狠狠地看了我一眼，說：「向華，把你的衣櫃打開！」這下完了，全暴露了！我緩慢地把衣櫃的門打開。「唰！」一袋袋薯片、巧克力全部掉下來了！「向華，你有那麼大的膽子！」老師生氣地說。「這些薯片、巧克力，看誰乖就獎勵給誰！」老師說完後，把那一袋袋薯片、巧克力全部拿走了。

我的眼淚不爭氣地掉了下來，英秀走了過來想要安慰我，我一把推開他，指著他說：「還不是因為你！肯定是你把這個秘密告訴了老師，虧我把你當成我的兄弟，我們絕交！」說完，我抹著淚跑出了宿舍。

兩天後，「向華，一起去打籃球吧！」允行說。「好啊！」我說。走到籃球場，看見英秀也在，我心想：等一會，我必把你打至落花流

水。

結果，我和英秀陰差陽錯地分在一隊。過了半小時，打完籃球了，我們正準備走去飯堂吃飯。經過操場的時候，一個足球直向我腦袋飛去！「啊！」我叫了起來，一個六年級的同學跑了過來。「你沒事吧？」「很疼！」英秀跑了過來，扶著我去了校醫室。

校醫說：「沒甚麼，這幾天注意點，就是頭上長了個包。」「謝謝校醫。」英秀趕忙說道。「你為甚麼要幫我？」我問。「因為你是我兄弟呀！」英秀笑著說。自此以後，我倆成為更好的朋友。

那天，我們重修舊好。此事讓我明白關懷、忍讓、寬恕和包容是維繫珍貴友情的不二法門。